



В Петербурге сотрудники прокуратуры и замначальника ОВД подозреваются в получении взятки

По данным следствия, подозреваемые получили в качестве взятки 250 тыс. рублей от представителя одной из коммерческих структур за непривлечение к ответственности за нарушения миграционного законодательства.

В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело в отношении заместителя прокурора и помощника прокурора Кронштадтского района города, а также заместителя начальника отдела участковых уполномоченных ОМВД России этого же района по признакам преступления, предусмотренного п.п. «а», «в» ч.5 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Об этом 13 марта сообщает сайт Следственного комитета РФ. По данным следствия, 11 и 12 марта 2013 года на территории Кронштадта подозреваемые получили в качестве взятки 250 тыс. рублей от представителя одной из коммерческих структур за непривлечение к ответственности за нарушения миграционного законодательства. После этого подозреваемые были задержаны сотрудниками ФСБ.

В настоящее время решается вопрос об избрании меры пресечения в отношении задержанных и предъявлении им обвинения.

13.03.2013, <http://zeki.su/bespredel>

Коррупционер месяца

Очень сложно определить главного коррупционера за месяц. Хапуг и любителей уменьшить бюджет хватает. Но, на наш взгляд, в марте немного больше других отличился экс-директор КГУП «Приморская краевая аптека» **Василий Сысойкин**. Его подозревают в хищении **500 миллионов рублей**. Вопросы к КГУП «Приморская краевая аптека» возникли у властей края после аудиторской проверки финансовой деятельности этого одного из крупнейших участников фармацевтического рынка Приморья. Она выявила кредиторскую задолженность на сумму 500 миллионов рублей. По данным правоохранителей, Сысойкин **украл 500 миллионов** и поехал отдыхать за границу, в связи с чем он будет объявлен в международный розыск.



Уголовное дело против бывшего руководителя КГУП возбуждено по ч. 1 ст.2 01 УК РФ «Злоупотребление полномочиями».

Ранее г-н Сысойкин был отстранен от руководства аптекой после многочисленных жалоб больных на задержку с выдачей льготных лекарств. По некоторым сведениям, экс-глава аптеки сейчас действительно находится за границей. Но вот удастся ли найти его и вернуть присвоенные сотни миллионов?

<http://www.corrupcia.net/rates/mart13>



Мэр амурского Сковородина попался на взятке

Во вторник вечером в рабочем кабинете при получении взятки был задержан глава города Сковородино Андрей Земан.

"По предварительной информации он потребовал с предпринимателя, работающего в сфере ЖКХ, определенную сумму за перечисление бюджетных денег на возмещение выпадающих доходов. В момент получения чиновником взятки в размере 30 тысяч рублей в кабинет вошли сотрудники полиции", - говорится в официальном сообщении УМВД России по Амурской области.

Андрей Земан победил на выборах мэра в октябре 2012 года. До этого более десяти лет работал сотрудником отдела по борьбе с экономическими преступлениями в Сковородине.

- В настоящее время глава города находится на своем рабочем месте, с прессой общаться не желает, - рассказали "РТ" в горадминистрации. Следователи уточнили, что в ближайшее время по данному факту будет принято процессуальное решение.

27.03.2013, 13.03.2013, <http://zeki.su/bespredel>



Пресс-служба, март 2013